ELEMENTS DE CORRECTION

PROPOSITION DE BAREME
Corrigé de mathématiques Baréme
Exercice 1 — (10 points)
Partie A
1) Voir annexe 0,5
2) Voir annexe 0.25
Partie B
D (6;3) 0,25
Da)3=ax6 +bx6 36a+6b=3 0,75
b) {4a +2b=3 §-12a-6b=-9
36a+6b=3 36a+6b=3
-12a+36a=-9+3 4><—i—+2b=3
2da=-06 -1+2b=3
a=-2 2b=3+1
24
a=- L b=2 22 L5
4 2
1 5
f(x)=—zx +2x 0,5
, 1 X
Na)f'(x)=—— X2x+2x1=-—+12 0,5
4 2
, b
b)f'(x)=0 —§+2=0 x=4 0,5
¢ ) Voir tableau de variation sur I'annexe (0,5 pour x = 4 placé et 0,5 par fleche) 1,5
(ne pas pénaliser les candidats n'écrivant pas les valeurs f(2), f(4) etf(6)
d) Voir tableau de valeurs sur I'annexe 0,75
e) Voir représentation graphique sur I'annexe 0,5
Partie C
6
1)f’(6)=—5+2=—1 0.5
Le coefficient directeur de la tangente esta =— 1 0,5
2) Voir tracé de la tangente sur |'annexe \
HEG:0) 0,5
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Exercice 1
Partie B

Corrigé de mathématiques

3) c¢) Tableau de variation de la fonction f.

ANNEXE (a rendre avec la copie)

X 2 6
signe de f'(x) -
variation de f " \
d) Tableau de valeurs de la fonction f.
X 2 3 4 5 6
fx) 3 3,75 4 3,75 3
PARTIES A, B, C
Al1)2)
B 3) e) Représentation graphique de la fonction f.
C2)et3)
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Corrigé de mathématiques Bareme
Exercice 2 — (5 points)
—| 60-20 =40 —40
1) AP, AP, 0,5
120-20 =100 100
—120-20 =100 —{100
; AP, 0,5
“1 60-20=40 2140
2) AP, -AP, = (40 x 100) + (100 x 40)
AP, - AP, =4 000 + 4000
AP, - AP, = 8 000 AP, - AP, = 8 000 0,75
3) |ap, | = 407 +100°
AP = /11600
AP =107.7 ﬂﬁ” =107,7 0,75
AP|| = /40% +100°
AP,| = A1 1600
AP,| =107,7 HAT>2 = 107,7 0,75
e A\ — ) A
4)a) AP - AP, = UAR N x ”AP2 x cos B AP, AP, -AP, =107,7 x cosP,AP, 0,5
b) 8 000 = 107,7° x cos BAP,
-\
cosPAP, = 18030:2
/\P ' A\
B AP, =46,39° P AP, = 46° 1,25
Remarque :
Tenir compte dans la notation de la conformité des résultats :
considérer comme exacts des résultats en cohérence avec ce qui précede dans la
copie.
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Corrigé de Sciences Physiques

Exercice 3 — (2 points)

Baréme

2 2
1)S; = “il S, = Ex_oigz_ S, =3,14x 10 % m? 0.5
L' écriture 0,000314 m° est acceptée
F 400 6
D p=— =— =127 x 10" P, 0,5
)P S P 314x107 P
2 2
3)S; = "22 Sy = lx—o;%)— Sy = 1,26 x 107 m? 0,5
F,=pxS; F= 1,273x10%x 1,256 x 10~ F,=1600 N 0,5
Exercice 4 — (3 points)
TR 1oL -103 T=1ms 0.5
f 1000 - ’
2)
a) 5 divisions 0,5
b) Calibre = % donc 0.2 ms/div 0,5
¢) Urmax=3x0,5=1,5V Urmax =15V 0,5
U 15
U, = 2o U, = == Ur=1,1V 0,5
R Jé‘ R 1[2_ LR = 2.1 ¥V
d) uc(t) en retard sur ug(t) 0,5
Remarques :
1) — 0,25 si erreur ou absence d'unité .. .
1 d .
— 0,25 si erreur d'arrondi } dans la limite de 1 point
2) Tenir compte dans la notation de la conformité des résultats :
considérer comme exacts des résultats en cohérence avec ce qui précéde.
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